
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE IELM() MARINHO- RN
PALACIO BARTOLOMEU BARBOSA

ATA DA SEGUNDA SESSAO EXTRAORDiNARiA DA CAMARA MUNICIPAL

DE IELMO MARINHOIRN, NO SEU 2° PERiODO DA 15a LEGISLATURA.

Aos dots dias do mis de fevereiro de dots mil e vinte e sets, na Cémara Municipal

de elmo Marinho/RN, situada na Rua: José Camilo Bezerra, Sn, Centro. SOb a

Presidéncia do Senhor Vereador Junior Nunes Cabral (Junior do Mercadinho -

Republicanos), reuniram-se os seguintes vereadores: Severino Francisco Lino

da Silva (Pio do Frango - Republieanos), Jucibiene Varela de Oliveira (Breno

Marreiro - PSDB), AntOnio Luiz da Silva (Tonhao - PSDB), Sebastiao Evilasio da

Silva (Bastinho - PSDB), Adriano de Melo Damasceno (Galego de Messias -

MDB) e Jo8o Maria Zacarias da Silva (Jo8o Zacarias - MDB). Aberta a sessao o

Presidente cumprimentou a todos e, explicou que a finalidade desta sess8o

extraordinaria é para dar posse ans novos Vereadores eleitos, em cumprimento

ao disposto no Oficio n° 04/2026/2E046, por determinacy do Doutor José

Hew al Sampaio JUnior, Meritissimo Juiz Eleitoral, nos termos das decis6es

proferidas nos autos do recurse eleitoral n° 0600002-39.2025.6.20.0046, que

tramitou na 46° (quadragésima sexta) Zona Eleitoral do RN, of de for

determinada a cassacao dos diplomas conferidos ans entail vereadores eleitos:

Edival Nunes Cabral e Elionaide Duarte da Silva. Em razao das mencionadas

decisoes, for realizado, o reprocessamento do resultado da eleicao 2024 para o

cargo de vereador no municipio de lelmo Marinho/RN, que apontou Como novos

eleitos, os candidates a vereador: Joho Batista Garcia da Silva, eleito pelo

Republicanos, tendo obtido 530 (quinhentos e trinta) votes e lranilson Ferreira

de Moura, eleito pelo Movimento Democratico Brasileiro - MDB, tendo obtido

378 (trezentos e setenta e oito) votes, consoante o relatOrio (Resultado da

Totalizac8o). ApOs as formalidades regimentals, o presidente fez a leitura do

termo de compromisso: "Prometo eumprir a Constituicao Federal, a

Constituigao Estadual e a Lei Organica Municipal, obsewar as leis,

desempenhar o mandate que me for confiado e trabalhar pelo progresso do

municipio e pelo bemestar do seu povo". Os vereadores em pé expressaram
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em voz alter a afirmagéo "Assign eu prometo". Ato continuo, o Presidente

declare empossados os mencionados vereadores e solicitor que

manifestassem sues escolhas quanta ans names parlamentares, tendo side

definidos, respectivamente, Joiozinho Garcia e Dida. Em seguida o Presidente

solicitor ao secretério que procedesse é leitura do Ato de Posse, o quai, ao

término da sesséo, for devidamente assinado por todos os vereadores. Na

sequéncia, conceder a palavra ans vereadores rectum-empossados, bem Como

ans demais vereadores. Em seguida o Vereador Iranilson Ferreira de Moura,

Dida - MDB, expressou sua profunda gratid8o a Deus, que sonda os nesses

coragées e conhece todas as Iotas e batalhas enfrentadas ao Longo da

caminhada. Estendeu também sens agradecimentos ans familiares, que sempre

estiveram presentes, confiantes e ofereceram apoio incondicional. Dirigiu

palavras de reconhecimento ans amigos, eleitores e a toda a populagzao de Ielmo

Mari rho, reafirmando o compromisso de trabalhar incansavelmente por dias

melhores para o municipio. Por fim, cumprimentou o Secretério Pinheiro, o Vice-

Prefeito Ionaldo Souza e seu amigo Subtenente Eliabe, ex-deputado estadual e

atualmente vereador em Natal. Destacou a amizade que he trinta anus os one,

reconheceu sua dedicagao, que neo mede esforQos para contributor com o

desenvolvimento do municipio. O vereador Joan Batista Garcia da Silva,

Joéozinho Garcia - Republicanos, cumprimentou os presentes em nome do

Vice-Prefeito Ionaldo Souza, do Prefeito de Sao Pedro, conhecido por Serrinha

e do Pastor Assis. Expressou sua gratidao a Deus pela oportunidade de retornar

a esta Casa Legislativa, para poder defender os direitos dos cidad8os

Ielmomarinhense. Estendeu sens sinceros agradecimentos a sua esposa, ans

sens tilhos e a todos os familiares, que the dao forgos em sua lute daria.

Estendeu sens sinceros agradecimentos ao amigo, Doutor Cristiano Barros, que

realizou um excelentissimo Trabalho ao seu Iado e, em nenhum momenta,

deixou de acreditar no seu trabaiho em pro da populagao. Destacou também o

apoio e a confianga dos amigos vereadores Galego de Messias - MDB, Joho

Zacarias - MDB e Tonh8o - PSDB. Além disso, reafirmou seu compromisso de

trabalhar incansavelmente em ludo o que for necessarily e estiver ao seu
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alliance, colocando-se é disposigéo para, juntamente com os demais vereadores

e o Prefeito municipal, desenvolver um bom trabalho, sério e comprometido com

os anseios da populagéo que sonha com uma elmo Mari rho cede vez melhor.

O vereador Adriano de Melo Damasceno (Galego de Messias - MDB),

cumprimentou todos os presentes no plenério e, em seguida, deu as boas-vindas

ans vereadores rectum empossados, Dida e Joaozinho Garcia. Destacou que o

Poder Legislativo tem a responsabiiidade de cuidar do bem ester da populaQ8o.

Por fim, manifestou o desejo de que ambos Wenham atuar com o intuito de

contributor para o melhor desenvolvimento do municipio, assisi Como ocorreu na

gestapo anterior. O vereador Sebastiio Evilésio da Silva (Bastinho - PSDB),

cumprimentou os presentes e parabenizou os novos vereadores, desejando-lhes

boas-vindas. Destacou ainda sua convicgao de que, juntas, irao trabalhar para

fazer o melhor pelo municipio. O vereador Severino Francisco Lino da Silva

(Pio do Frango - Republicanos), saudou todos os presentes, em nome do Vice-

Prefeito lonaldo Souza, estendendo sens cumprimentos ans secretaries

municipals e as demais autoridades presentes no plenério. Na ocasiao, deu as

boas-vindas ans vereadores que retornam a esta Casa Legislativa e ressaltou a

importéncia da democracia. Ressaltou ainda, que todos conhecem o trabalho

desempenhado por ambos os vereadores. Manifestou sua alegria ao destacar

que seu Partido Republicanos conquistou mais uma cadeira nesta Casa

Legislativa, passando a contar com sua representagao, alum de JUnior do

mercadinho e do vereador Joaozinho Garcia. Enfatizou que, juntas, poderao

trabalhar em prof do desenvolvimento do municipio de elmo Mari rho. O

vereador Joho Maria Zacarias da Silva (Joho Zacarias - MDB), cumprimentou

todos os presentes, em nome do Vice-prefeito Ionaldo Souza, dos secretaries

municipals e das demais autoridades presentes. Manifestou sua emogao e

alegria em receiver os amigos vereadores rectum-empossados, Dida e Joaozinho

Garcia, que retornam a esta Casa Legislativa. Enfatizou que, gragas a Deus,

todo o esforgo valeu apena e que a lei for devidamente cumprida. Desejou que

tanto o Poder Legislativo quanta o Poder Executivo possam fazer o melhor para

nossa cidade, que é o intuito de todos, trabalhar em prof dos direitos da
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populagéo, especialmente daqueles que caminharam, lutaram e acreditaram

que, juntas, e possivel construir um Ielmo Mari rho cede vez melhor. Ressaltou

que todos os dias agradece a Deus, porém, nesta ocasiéo, fez um

agradecimento especial, reconhecendo que o Senhor honrou todas as Iotas

enfrentadas por ele e pelo vereador Galego de Messias. O Vereador Junior

Nunes Cabral (Junior do Mercadinho - Republicanos), cumprimentou todos

os presentes, em nome do Vice-Prefeito lonaldo Souza, dos secretaries

municipals e das demais autoridades. Deu as boas-vindas ans vereadores

rectum-empossados que retornam a esta Casa Legislativa, ressaltando que o

intuito deve permanecer o mes no: trabalhar em prof do municipio. Destacou que

esse é um desejo coletivo e um compromisso assumido ainda durante a

campanha, de sempre fazer o melhor pela populagao. Como nao havia mais

nada a tratar, o Presidente encerrou a presente sess8o.

Mesa Diretora

Presidente:

Vice-presidente:

1° Secretério:

2° Secretério:
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